NaUsELuNaNssUN18IAlASINAG PSU OPEN MOBILITY

WUUERUANLLRNIZAMTUD19150UazNAN YYD U.9. NUTTUU Google Form

https://docs.google.com/forms/d/1GLki1DT2xPp5AzZeYY57pe S40lnOksgOrCoKcZblOo/edit#responses

e (Gender)
Anau 16 1a

@ e (Male)
@ iy (Female)

U (Status)
Anau 16 1a

@ qin3au (High School Student)
@ indAnen (Student)

@ anast (Professor)

@ 1in33u (Researchers)

@ unannsduq (Other staff)

« &

FAunUINI9I2AIN5 (Academic position)
Anau 4 da

@ 2 aaans1anst (Assistant Professor)
@ savenansnanse (Associate Professor)
© eans1anst (Professor)



https://docs.google.com/forms/d/1GLki1DT2xPp5AzZeYY57pe_S40lnOksgQrCoKcZblOo/edit#responses

2hvane (Age range)
A1nay 16 2a

@ 18231
@® 24-301
@ 31-351 (years)
@ 36-40 1l (years)
@ 41-451 (years)
® 46-50 1l (years)
® 311031 50 1 (over 50 years)

years)
years)

—~ o~ o~ o~

fuilnnsdnsn (lawiel3ayane3) / Bachelor's degree only
A1may 9 uda

@ i1 (Year 1)
® i 2 (Year2)
© 13 (Year 3)
@ il 4 (Year 1)
@ u1nn3nil 4 (more than year 4)

ABUY 1 N15UsELIUAUNINalaNanssUNNUlALT153

Part 1 Please indicate your satisfaction with the activities you have participated in:

1. @UF ANUFINITOVRITINETAS/ 213158 / Knowledge and abilities of speakers/lecturers
dmay 16 26a

15

10 11 (68.8%)




2. anuifluuunanduasinenns/ a1ansd / Internationalization of speakers/lecturers
P

fimay 16 #a

10:0 10 (62.5%)
75
5.0
5 (31.3%)

2.5

0 (0% 0 (0%

(0%) (0%) 1 (6.3%)
0.0

1 2 3 4 5

o

3. anwmhaula anwiuads wazanuiluuiurinduasfianssuiide / The attractiveness, modernity

and internationalization of the activities organized
A1mau 16 2ia

10.0 10 (62.5%)
75
5.0
5 (31.3%)

2.5

0 (0% 0 (0%

(0%) (0%) 1 (6.3%)
0.0

1 2 3 4 5

4. fanssudulasuanssausanutiluuiunnalunvinu / Activities to enhance your global competence
A1may 16 2a

10.0
7.5

5.0

2.5 3 (18.8%) 3 (18.8%)

0 (0%) 0(0%)
0.0




5. Aanssudaidsuamwansalanuiiluunuianduasniinends / Activities to promote the

internationalized image of the university
A1mau 16 1ia

10.0
9 (56.3%)
7.5
6 (37.5%)
5.0
25
0 (0%) 0 (0%)
1 (6.3%)
0.0
1 2 3 4 5

6. ANUIMNITINST LEZUANANSINTINANSTY / Academic knowledge gained from participating in
activities
ARau 16 7a

10.0
9 (56.3%)

7.5

(+
50 6 (37.5%)
25

0 (0%) 0 (0%) 1(8.3%)

1 2 3 4 5

0.0

7. inwedu (uanuiinainanusnieizninis) nsuannnswainsiuAanssu / Skills (other than academic
knowledge) acquired by participating in activities
Amal 16 da

8 (50%)

6 (37.5%)

2 (12.5%)

0 (0%) 0 (0%)

1 2




8. ANNLAINERNUDIRAUTINTIAANTIN / Appropriateness of the event venue

fimay 16 #a

8
7 (43.8%)
6
4
2 2 (12.5%)
0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3 4 5

9. ANULUINEFNUAIIAININISARAANTTU / Appropriateness of the timing of the activity
Amay 16 a

8 8 (50%)
6
6 (37.5%)

4

2 2 (12.5%)

0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3 4 5

10. audsnalasadianssuluniwsiu / Overall satisfaction with the activities

Armay 16 #a

10.0

9 (56.3%)
75

5.0
5 (31.3%)

2.5

2 (12.5%)
0 (0%) 0 (0%)

0.0




JalausLug / Suggestions:

o avmileny Whlalddenszuiunisudna lednilsndangulume usvise1a1sdaun2nmsa

Tundesey

®  |1393998910819719985UT U

= a [ < a
AIUN 2 USSLIUNITWRAIUIENTIAULAMUUUUIUIYIA

Part 2 Please evaluate the development of your global competenc

1. Tutlatfuvinudssdiuaulasindiaussausauiuviunzingat lussaula / What is your current global

competence level?
fA1eau 16 a

@ qaniiaa (Very low)
@ ias (Low)

@ 1hunat (Moderate)
@ w10 (High)

@ :nviga (Very high)

v o

2. Mmeivihudunsadaanslaifiinne / How many languages can you / your parents communicate
in?

B vilo (One) M @29 (Two) WO &3 (Three) M & (Four) M snnnsn& (More than four)

0
a3vinuLay (Yourself) fia/ansanuaevinu (Your parents)




3. vihudaeuanansuasdsundensgatiaua (@anaaufiad 1d1eauwiniiu) / How often do you

follow the news of other countries? (Choose only one answer.)
A1may 16 2a

® famunaaanan (All the time)
@ Gnauann (Often)

© dneuihunaty (Sometimes)
@ deewiian (Rarely)

@ Lilddaauian (Not at all)

4. winvinudavlfFuiusiuyemaniinisuaasaannisiaiusssuuaneiellainviny

vinuflanusinadnels (LAanmauiies 1 A1eautvit... yours, how do you feel? (Choose only one answer.)
A1Rau 16 ta

® iiesdndadninniias / Most
uncomfortable
® simsdnaadaunn / Very uncomfortable

O dasdndndanadunis / Somewhat
uncomfortable

® simusdndndaiaaidniian / Slightly
uncomfortable

® Lifiawsdnia 9 / Not uncomfortable

5. vihudunsarauduadsayaranudataannIviaiusssuuanae ldannvinuldadoiuuigay

(\Baneauiies 1 @reauiviniy) / How well do you h...le cultural differences? (Choose only one answer.)
Amau 16 a

[ ] 'Lﬁaﬂwammxﬂumnﬁaim / Most
appropriately

@ laadonsunganaan / Very appropriately

@ laadviwinzandiunans / Moderately
appropriately

@ ldatroiminganiias / Somewhat
appropriately

@ lLiswsaeauauasleia / Unable to
handle such differences




6. inulznsuAanssy vinudenulseaedazlatmudnantinarnuiduururgdurndaaciieasls / How

much did you wish to increase your global competence before joining this activity?
A1may 16 2a

2 (12.5%)

1 (6.3%) 1 (6.3%)

7. Aautrnsiudanssutl

sganstutlaatuivinuldidudsyinlunswenndn...ompetence? (You can choose more than one answer.)
Amau 16 da

Annneiniasnadououluy. .. 5(31.3%)
Bausruaasaizauaaulainia.
Baugrtueasadauaanlaiinia...

afag Youtube / Influencer 8 (50%)
AnmegimiadrIudITIIauls. .. 7 (43.8%)
Wueviastiea lusnedlsamna /... |—0 (0%)
9uAanssIMeTRIusssu / Joinin...
autlauariotwaceossine / W... 9 (56.3%)

auq / Other|—0 (0%)

8. navLnsuAaNgsU

vinudaaussauzanuiduuiunéduasvinulédunn... you think your global competence has improved?
Aoy 16 4a

8 (50%)

7 (43.8%)

0 (0%) 0(0%)




'
= a

9. UAILLSINAINSTY viruLAatanadidsan stANdnan WA UTvu I a unsutasundaaiesle

4
! After joining the activity, how much has your a...hanged towards increasing your global competence?
A1may 16 2a

10.0

10 (62.5%)

7.5

5.0
5 (31.3%)

2.5

0 (0%) 0 (0%)

1 (6.3%)

0.0




10. vAYLNSINAANTTH

viuAaIAanssunvinuladnsuiinanan1swaiu.. .uenced the development of your global competence?
A1mau 16 1ia

10.0
10 (62.5%)
7.5
5.0
4 (25%)
25
0 (0%)
1 (6.3%) 1 (6.3%)
0.0
1 2 3 4 5

11. VL2 INAINTTY

vihudlanudseasaasiaindnaniwanuduuiunanéad... in other activities organized by the university?
A1may 16 1a

15

10 11 (68.8%)

1 (6.3%)
0(0%) 2 (12.5%) 2 (12.5%)




12. yavLINAINgsU

vinufianulssaeAasaudnaaiwanuluuiuiéasi.. pating in activities organized by the university?
A1mau 16 1ia

10.0
10 (62.5%)

7.5

5.0

25 3 (18.8%)

2 (12.5%)
0 (0%)
1 (6.3%)
0.0
1 2 3 4 5

13. uAvdINAINTsNvinuAa NSl aNssaura Nl uuunddndusannaulunwiinenas /

After participating in the activity, to what extent ...petence is necessary for everyone at the university?
A1may 16 2a

10.0
10 (62.5%)

7.5

5.0

2.5 3 (18.8%) 3 (18.8%)

0 (0%) 0 (0%)
0.0




14. vinudlsgasd lviuvininenauaifiunisduiadudnanwanutduwiundlivinulugduuyule

(aunsatdaneau’lduinnii 12a) / How would you...petence? (You can choose more than one answer.)
A1mau 16 1ia

AAAANTTHN I TRIUSTIHUIUIAN. ..
Leyingnsannaeavanuitviag...
sgaulnaldniearvilszine / By. ..
fgaulaua1a1aduIa1amfviaL. ..

10 (62.5%)

6 (37.5%)

AAALNTAAINTIUWTAAIINIA U, .. 5(31.3%)
WinINnUInAnILAZYARINTY. .. 2 (12.5%)
Uiulgeaninwinaanuaumiv. .. 3(18.8%)
ARAANTTUTINAVUUIINLNALAT. .. 5(31.3%)

Winniledavdadeiuvididnnsai. ..
Winnstiana lumsainBause. ..
sotaanluldisau viaiae wiavin...

Auq / Other

1 (6.3%)
3 (18.8%)
3 (18.8%)




2. nausziua1unanelasan15annanssulunIns

wuuaeunudmsuYARaTly (WenwileanuAaing ue.) HIUsEUU Google Form

https.//docs.google.com/forms/d/1hFaF wnzH7urGYGNhUukkk2xV pV3 NVo18zbTxTZRk/edit#responses

FLAUNTANBITIANRIAN T UIAFIRA

Amnau 15 2a
@ sisundnmn
® Hagnes
© Bagrin
@ Sayaan
fouzilaqiiy

Aimay 15 2a

® insou
® indAnun
@ a1
® i

e @



https://docs.google.com/forms/d/1hFaF_wnzH7urGYGNhUukkk2xV_pV3_NVo18zbTxTZRk/edit#responses

1. anudswalasainens

Bl G G 0 dhunae M van M vaoiigae
- = . = Pl P
anunsaNgasingIng MafnanannIfuasingIng mManauAInNLasingIng dadsznaunisussenaiinim
[§%F U B
= ' & =
2. anudswalacalilaniAanssy
Bl G G 0 dhunae M van M vaoiige
10
| h h
O -1 &
Wanmsussenadanaaaiy ANuLUIEANLadiiiam AMIMINZANYAYTELELIRINS anunTaunnaia
Wita EBEREEY
=
3. anudanalaluninsiu
Bl Gn G 0 dhunae M van M vaoiige
10
5
O =l Py
dsyigminlasuannianssu g laluidaussenaunndu Wuaruddyzasinga anuowalalunimsiuzag

o = rs -
UNINANITIH UFFENELINAAU AANIIN



